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на словах, а на ділі потрібно вирішувати екологічну проблему заради 

сталого розвитку держави. Для цього потрібне, я впевнена, розуміння 

проблеми, знання й досвід науковців-наставників, які вбачають у 

студентах майбутнє України. 

Кожен з нас відіграє певну роль у розвитку держави. Так є і так 

повинно бути! І не переоцінити важливу роль фінансів у сталому розвитку 

країни. Тож нехай якомога скоріше настане для нашої Батьківщини пора 

розумних цін і цінностей, і під щедрим сонцем сталих фінансів таки 

здійсняться сімнадцять  миттєвостей її економічної весни. 
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На мою думку, у сучасному світі, фінанси відіграють надзвичайно 

важливу роль у забезпеченні сталого розвитку держави. Цьому також 

сприяють інновації. 

Найінноваційнішим елементом в економічній сфері є штучний 

інтелект, який на сьогоднішній день, розвивається дуже швидко, і, як не 

дивно, у економічній сфері займає досить почесне місце. Фінансові 

технології, або не менш стильне і популярне слово «фінтех», давно 

бентежать розум людей, яким небайдужі інновації. 

Досить часто чую, що для того, щоб скоротити свої витрати і 

оптимізувати роботу, банки мають намір впровадити роботизованих 
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співробітників для роботи з клієнтами, а станом на сьогодні вже почали 

пропонувати кредити-онлайн і переміщувати фінансові платежі в 

інтернет, що є дуже зручним.  

Багато структур тестують прототипи штучних асистентів 

орієнтованих на рішення 80% питань, які виникають у споживачів 

найчастіше. Ці розумні системи успішно обробляють запити клієнтів, 

інформують про послуги і можливості, надають технічну підтримку. 

Багато фінансових установ використовують штучний інтелект у 

системі управління персоналом. Інтелектуальні технології здатні 

контролювати рішення співробітників, оперативно реагуючи на їх 

неправомірні дії, з іншого боку тим самим попереджаючи порушення 

законодавчих норм самим банком. 

Фінтех в Україні та світі розвивається дуже швидко і 

непередбачувано. Технологічні прориви інколи виникають там, де ніхто 

не очікував, кардинально змінюючи сферу фінансових послуг та сприяють  

розвитку держави. 

У сучасному світі стало дуже просто здійснювати послуги через 

мобільний телефон. З появою великих екранів, зручних мобільних 

додатків людям простіше робити платежі і користуватися цілим спектром 

фінансових послуг. Вже і не дивно, що технології дісталися соціальних 

мереж, які пропонують клієнтам персоналізовані послуги. А масове 

поширення різноманітних додатків спростило комунікацію між 

фінансовою компанією та клієнтом. 

Після появи електронних гаманців, мобільних платежів доступ до 

фінансових послуг отримали мільйони людей. Використання штучного 

інтелекту дає можливість автоматизувати багато важливих  банківських 

послуг. Вже сьогодні банки використовують ботів, які відповідають на 

запитання клієнтів. Виникнення чат-бот-інструментів для повідомлень 

краще персоналізує фінансову грамотність. 

За допомогою штучного інтелекту  участь людини  в налагодженні 

виробничих процесів скорочується до мінімуму. Завдяки автоматизації 

постійних дій, скорочується час виробництва і збільшується потужність 

роботи. Боти здатні збирати конструкції з різних деталей, досліджувати, 

класифікувати, тестувати тощо. Існують і такі, які вміють аналізувати 

поведінку людини на виробництві і попереджувати нещасні випадки. 

Він не втомлюється і менше помиляється, коли потрібно обробити 

велику кількість даних. Наприклад, здійснювати  бухгалтерські 

розрахунки. Очікується, що в найближчі кілька років  штучний інтелект 



 298 

буде застосовуватись у сфері фінансів в десятки разів частіше існуючої 

нині практики. 

Отже, підсумовуючи усе вище сказане, можна зробити висновок, що 

у  сучасному світі роль фінансів у забезпеченні сталого розвитку держави 

залежить від інновацій. Штучний інтелект в Україні вже набирає обертів у 

своєму розвитку, прогнозується, що у майбутньому він буде виконувати 

куди більше операцій. Та я вважаю, що він ніколи не зможе замінити  

людські якості, такі як: витримка, порядність, відповідальність, активна 

життєва позиція, енергійність, цілеспрямованість, амбітність, 

комунікабельність,  інтелектуальна розвинутість, це саме ті риси, які 

найбільше цінуються у працівників фінансової сфери. 

Зазвичай Україна відставала з інноваційними технологіями на 10 

років. Зараз ми перестали спізнюватися, адже штучний інтелект 

розвивається не в розвинутих країнах, а в країнах, що розвиваються. 
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Одним із основних завдань сучасної економічної політики держави є 

створення умов і можливостей для формування відкритої ринкової 

економіки, нарощення капіталу суб’єктами господарювання та зростання 

добробуту населення. На шляху до реалізації даних цілей чи не 

найважливішу роль посідають фінанси, що не тільки відображають 




